株式会社みずほ銀行みずほびパスタース、証券株式会社

みずほ銀行・みずほインベスターズ証券との共同店舗について

みずほフィナンシャルグループでは、総合金融サービス力の強化に向けた銀行・証券の具体的 連携策として、みずほ銀行とみずほインベスターズ証券の共同店舗化を実施しております。

1. みずほインベスターズ証券浦和支店の移転に伴う共同店舗化について みずほインベスターズ証券浦和支店をみずほ銀行浦和支店が入居しているビルに移転し、共 同店舗を開設いたします。

【店舗移転の概要】

移転予定店舗	みずほインベスターズ証券 浦和支店(支店長 : 阿部 則行)
移転•開設予定日	2007年8月20日(月)
移転後所在地	埼玉県さいたま市浦和区仲町一丁目4番9号
	みずほ銀行浦和支店3階
(移転前所在地)	(埼玉県さいたま市浦和区高砂二丁目2番3号)
電話番号	048-824-8611 (電話番号の変更はございません)
F A X 番号	048-824-8617 (FAX番号の変更はございません)

2. プラネットブース高円寺北口の設置に伴う共同店舗化について

お客さまにワンストップショッピングを身近に実感していただくため、みずほ銀行高円寺北口支店のロビー内に、みずほインベスターズ証券の相談ブースを設置いたします。

現在「プラネットブース」の愛称で全国に 106 ヶ店出店し、フルラインの証券サービスをご提供しております。

【プラネットブース設置の概要】

設置プラネットブース	プラネットブース高円寺北口 (みずほインベスターズ証券 新宿支店)
設置予定日	2007年8月27日(月)
所在地	東京都杉並区高円寺北3-45-14 (みずほ銀行高円寺北口支店2階銀行ロビー内)
電話番号	03-5327-6022
F A X 番号	03-3330-7713

以上